## RESOLUTION NO. 5510

## A RESOLUTION RECOGNIZING THE NORTH ALBANY NEIGHBORHOOD ASSOCIATION

WHEREAS, the City of Albany endeavors to be accessible and responsive to all citizens; and

WHEREAS, the core values to which we adhere include operating a transparent, open, and honest government, reinforced through the active engagement of those we serve; and

WHEREAS, the City's vision is a vital and diversified community that promotes a high quality of life, great neighborhoods, balanced economic growth, and quality public services; and

WHEREAS, interested residents of North Albany have formed the North Albany Neighborhood Association to give North Albany residents a voice in local government; and

WHEREAS, the North Albany Neighborhood Association intends to work cooperatively with city government on matters affecting North Albany and the community at large; and

WHEREAS, the Albany City Council appreciates the opportunity to communicate with Albany residents through channels such as neighborhood groups;

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED that the Albany City Council recognizes the North Albany Neighborhood Association and hereby agrees upon written request to provide the Association with timely notice of proceedings of interest to them. This resolution does not confer special standing to appeal any land use decision.

DATED AND EFFECTIVE THIS 5<sup>TH</sup> DAY OF NOVEMBER 2007.

Council President